

向阳路与青云路路口拓宽改造,预计8月底完工

取消路口绿化带 增设两条车道

本报新泰6月16日讯(记者 王伟强 通讯员 李希栋) 新泰市向阳路与青云路路口由于路窄车辆多,经常堵车。目前正在实施加宽改造,去掉路口周围绿化带,在原来四车道的基础上,增加左转、右转车道,预计8月底完工。

15日上午,记者来到新泰市向阳路与青云路十字路口,看到路口东北角原来的绿化带已经消失,取而代之的是被抹平的水泥路面,路口其他三个角正在施工,周围设置着“前方正在施工”的警示语,有的工人在忙着清理绿化带,有的则在铺设路灯线路。

“我们正在进行路口改造,准

备拓宽路口,方便车辆和行人出行。”现场施工人员说,经相关部门同意,路口四个角各铲除一百米长的绿化带,增加两个机动车道,机动车道和非机动车道间设置隔离带。“同时还要对路灯外移,所有弱电入地,路口四角的人行道也会进行相应改造。”

市民刘先生说,向阳路和青云路比较窄,只有四个车道,过路口时车辆和行人比较拥挤,路口经常出现交通堵塞的现象。“现在路口开始拓宽施工,希望改完后能缓解交通压力,给大家出行带来便利。”

新泰市市政工程处工作人员介绍,向阳路与青云路十字路口作

为城区主干道,交通拥堵现象十分严重,东有新泰一中,西有青云一中,南有向阳实验小学,北有平阳小学以及新泰一中北校、机关幼儿园,每逢上下班或学生放学期间存在严重的交通拥堵现象。为增强道路通行能力,杜绝交通事故,从6月1日起,新泰市市政工程处开始对该路段进行加宽改造,在原有四车道的基础上,分别增加一个左转、右转车道,方便车辆和行人顺利通过路口,避免交通堵塞现象。工程预计8月底完工。“如果这个路口拓宽后,效果比较好的话,以后还会对其他路口继续改造拓宽。”



宣传安全生产

今年六月是全国第十四个安全生产月。16日,多个部门在府前大街设立展板、发放单页,向市民宣传安全生产知识。图为一位市民带着孩子驻足观看展板内容。

本报实习记者 巩克通 摄

刚在这家店偷了电动车 隔天还敢来“踩点”

本报新泰6月16日讯(实习记者 巩克通 通讯员 王林 李桢祥) 近日,新泰市东周派出所破获一起电动车连环失窃案。办案民警介绍,从五月中旬盗窃第一辆电动车开始一个月内,嫌疑人疯狂盗窃十余辆电动车,总价值近三万,其中大部分赃车都已被他转手卖掉。

刘先生在新泰市玉兰花园附近开了家小超市,10日上午,刘先生有急事要出门一趟,结果回来以后发现自己停在店铺门口的电动车不见了。在店铺附近寻找几圈

后,向东周派出所报了案,东周派出所立刻调取监控录像展开调查。可让人没想到的是,就在第二天的下午,刘先生又给东周派出所打电话。

报案以后,刘先生对自己店铺门口的过往行人认真观察,11日下午,刘先生看到一名陌生男子在自己店铺前来来回回地行走,眼睛不住地往旁边的电动车上撇。刘先生感觉此人十分可疑,随即给派出所打了电话,民警到达现场跟监控录像上的犯罪嫌疑人比对过后,立即抓捕了嫌疑人石某。

嫌疑人石某主动交代,自己家在新泰市翟镇,因为自己以前所在的建筑工地停了工,没了工钱,便动了盗窃的歪心思。“我一般就是在人民医院、商贸城、银座商场附近,看到有没锁的电动车、摩托车就偷着骑回来。”石某说。

后来,负责这一案件的民警告诉记者,犯罪嫌疑人石某从今年的五月份开始直到近日被捕,总共盗窃十余辆电动车,价值三万元。“我们在石某家里发现了两辆被盗的电动车,其中一辆已经送还给失主。”



如此采摘

近日,在新泰市向阳路,一老人提着袋子在采摘绿化带内的黄花菜,不一会,袋子就装满了黄花菜。虽然事不大,但也让人看了觉得不舒服。

本报记者 王伟强 摄

齐鲁晚报·看新泰

大海无边天做岸/高山有顶我为峰
DAHAIWUBIANTIANZUOAN GAOSHANYOUJINGWOWEIFENG

我们影响主流

我们办市民最喜爱的报纸

我们因你而精彩



扫描二维码
参与新闻互动

新闻热线: 0538-7775110

发行热线: 0538-7775116

广告一线: 18660861977

广告二线: 18653881036

公共QQ: 99264778

车友群号: 365179242

购车群号: 150432037

购房群号: 398804625

婚恋群号: 425068842

微信互动: 今日泰山看新泰

公共邮箱: qlwbxtz@qq.com

地址: 新泰市建设局对过(机关幼儿园北20米路东)

广告招商、新闻线索征集、活动策划

执行、分类信息刊登、挂失声明!